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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2025. március 21. napján 10.10 órakor a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás Társulási Tanácsának a kerekegyházi önkormányzat tanácskozó termében megtartott 

rendkívüli nyílt ülésén. 

 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  Kerekegyháza Város Polgármestere 

Balogh József  János  Fülöpháza Község Polgármestere, 

  Füredi János    Ágasegyháza Község Polgármestere 

  Hegedűs Lászlóné  Kunbaracs Község Polgármestere 

Szádvári Erika  Jegyző, Ladánybene Község képviseletében 

 

Önkormányzati Hivatal részéről: Vincze Miklós jegyző 

 

Jegyzőkönyv-hitelesítő:   Balogh József János polgármester 

Jegyzőkönyvvezető:    Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

 

 

Dr. Kelemen Márk elnök a rendkívüli nyílt ülést 10.10 órakor megnyitotta. Köszöntötte a 

megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 település társulási 

képviselője közül öt fő jelen van. Javasolta a megküldött napirend elfogadását.  

Más javaslat nem volt. Az elnök szavazást rendelt el, és a szavazás eredményeként 

megállapította, hogy a Társulási Tanács egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat, és 

tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

15/2025. (III.21.) sz. KTFT NORMATÍV hat. 

A 2025.03.21-i nyílt társulási tanácsülés napirendje 

 

 

Normatív Határozat 

 
1. Pályázat kiírása a Humán Szolgáltató Központ intézményvezetésére 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

 

   2. Egyebek 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Pályázat kiírása a Humán Szolgáltató Központ intézményvezetésére 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

(Írásos előterjesztés a jkv. 1. sz. melléklete) 
 

Dr. Kelemen Márk elnök röviden ismertette a pályázati kiírás tervezetét.  A helyettes, Boda 

Róbert látja el a feladatokat a kiírandó intézményvezetői pályázat elbírálásáig.  

 

Más javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Dr. Kelemen Márk elnök szavazásra bocsátotta a Humán Szolgáltató Központ 

intézményvezetői pályázata határozat-tervezetének elfogadását. 

 

A társulási tanács egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

16/2025. (III.21.) sz. KTFT hat: 

Pályázat kiírása Humán Szolgáltató Központ intézményvezetésére 

 

H a t á r o z a t 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa (6041 

Kerekegyháza, Fő u. 47/a), mint fenntartó – a határozat melléklete szerinti – pályázatot 

ír ki a Humán Szolgáltató Központ (6041 Kerekegyháza, Fő u. 76.) intézményvezetői 

állásának betöltésére. 

Egyben felkéri a jegyzőt a pályázat lebonyolításával kapcsolatos feladatok ellátására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök, Vincze Miklós jegyző   

Határidő: azonnal 

   

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás 

- intézményvezetőhelyettes 

 
„1. sz. melléklet a 16/2025. (III.21.) sz. KTFT határozathoz 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 

(6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/a.)  pályázatot hirdet a 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

Humán Szolgáltató Központja 

 

Intézményvezető (magasabb vezető) 

beosztás ellátására. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama: 2025. július 1. - 2030. június-30., 5 év 
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A munkavégzés helye: Bács-Kiskun Vármegye, 6041 Kerekegyháza, Fő u. 76. és a társulási 

feladatellátó helyek Ágasegyháza, Ladánybene, Fülöpháza és Kunbaracs 

Az intézmény tevékenységi köre: étkeztetés, nappali ellátás, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás, gyermekjóléti szolgáltatás, családsegítő szolgáltatás, támogató szolgáltatás  

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:  

Az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok vezetői irányítása, a központ működésének 

szervezése Kerekegyháza, Ágasegyháza, Ladánybene, Kunbaracs, Fülöpháza településeken. Az 

intézmény szakszerű, törvényes, költséghatékony működtetése, az intézményi zavartalan 

működés és szakmai színvonal biztosítása, a munkáltatói jogok gyakorlása a fenntartói és egyéb 

szakmai irányítószervek útmutatásaiban foglaltak szerint.  

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról 

szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 

évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő 

végrehajtásról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet előírásai irányadók. 

Pályázati feltételek:  

• felsőfokú végzettség az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklet, valamint 15/1998. 

(IV.30.) NM rendelet 2. melléklet I. Rész, I. Alapellátások 1. pontja szerinti intézményvezetői 

munkakörre előírt képzettség 

• legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a 

gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén 

végzett munkakörben szerzett szakmai gyakorlat 

• büntetlen előélet,  

• cselekvőképesség, 

• magyar állampolgárság 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

• fényképes szakmai önéletrajz; 

• az intézmény vezetésére vonatkozó program a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési 

elképzeléssel; 

• iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatai; 

• szakmai gyakorlat igazolása; 

• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, hogy büntetlen előéletű, továbbá, hogy nem áll 

a Kjt. 20. § (2) bekezdés d) pontja szerinti büntetőeljárás hatálya alatt. 

• nyilatkozat arról, hogy  

- a pályázó nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság alatt, 

- a beosztás betöltése esetén a Kjt. 41. § szerinti összeférhetetlenséget eredményező 

körülmény nem áll fenn; 

- a pályázóval szemben nem áll fenn a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

szóló 1997. évi XXXI. törvény 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § (1) bekezdésében 

foglalt valamely kizáró ok; 
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-  pályázatának nyilvános ülésen történő elbírálásához hozzájárul-e, vagy kéri zárt ülés 

tartását; 

- a pályázó a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással 

összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul 

- a pályázat sikere esetén vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz.  

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: helyismeret 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. május 10. 

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázat benyújtható elektronikusan a 

mark.kelemen@kerekegyhaza e-mail címre pdf formátumban, vagy postai úton, Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás címére (6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/A) történő megküldésével, vagy 

személyesen: Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a) 

titkárságra való leadásával.  

A borítékon kérjük feltüntetni: „Pályázat a Humán Szolgáltató Központ intézményvezetői beosztás 

ellátására” 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázatokat külön bizottság véleményének ismeretében 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Tanácsa bírálja el. A pályázat kiírója fenntartja 

magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. 

A pályázat elbírálásának határideje: beadási határidőt követő első társulási ülés 

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: A fenntartó a pályázati eljárásban 

biztosítja, hogy a pályázat iránt érdeklődők a pályázathoz szükséges tájékoztatást megkapják, továbbá 

az intézményt és annak dokumentumait megismerhessék. A pályázattal kapcsolatos további információt 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző nyújt a (76) 546-041-es telefonszámon, illetve a 

verosztane@kerekegyhaza.hu e-mail címen.” 

 

 

Mivel az ülésnek több napirendje, bejelentés, kérdés és hozzászólás nem volt, az elnök 10.20 

órakor bezárta a társulási ülést.  

 

 

K m f 

 

 

 

 …………………………..        ……………………………. 

       Dr. Kelemen Márk                  Balogh József János  

                elnök       jkv. hitelesítő 
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